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TEXTE

Подарочный бизнес

Раннее утро. Охранник офиса крупной компании пропускает в здание незнакомцев и даёт им ключ от нужного кабинета. К началу рабочего дня и пол, и стол, и стены кабинета были в цветах. На создание композиции ушло 150 роз. «Такие заказы редки, но нас очень радуют — ими интересно заниматься», — говорит Елена Буянова, совладелица компании «Вино и розы», специализирующейся на подарках.

Это не первый её бизнес. Ещё в 1995 году она основала компанию «Город-Инфо» (разработка сайтов), одним из проектов которой был популярный в то время портал Weekend.ru — первое в России электронное СМИ о музыке, кино и развлечениях. А 2001 году Буянова создала компанию «Оберон», которая занималась IT-проектами (колл-центры, построение структурированных кабельных сетей и т.п.).
В 2007 году, когда бизнес «Оберона» уже был отлажен, у Елены возникло желание создать ещё что-нибудь с нуля. Идея нового проекта — поставщика подарков — родилась спонтанно. «У нас каждый год возникает проблема с поиском и заказом стильных подарков клиентам на Новый год, на 8 Марта, на дни рождения. И я не одна такая. На Западе подобные сервисы есть, я решила создать такой и в России, — говорит она. — Мы продаем не товары, а услугу».

В новый бизнес Елена привлекла подругу Аллу Еремину, профессионального флориста. Компанию назвали «Вино и розы», поскольку цветы и вино — подарок на все случаи жизни. Буянова вложила в проект около $100 000. «Вино и розы» берет на себя идею подарка, воплощение, доставку. Каждый сезон компания разрабатывает 20–40 стандартных наборов подарков  разной ценовой категории — от 500 до 5000 рублей. Корпоративные заказы бывают и на 20, и на 500 штук. Буянова стимулирует клиентов заказывать подарки заранее: презентация новогодней коллекции проходит обычно в конце лета, весенней — среди зимы. Сделав заказ заранее, можно сэкономить.

В 2008 году всё было замечательно, а потом грянул кризис. Елена рассказывает, что продажи на 8 Марта 2009 года упали в сравнении с 2008 годом на 70%. «Люди, к сожалению, экономят на отношениях. Но ведь можно делать и недорогие подарки. Дорого-то внимание», — говорит она. Выжила фирма за счет ландшафтного дизайна, выручка по прошлому году составила 65 млн рублей.

Но Елена видит в трудностях и плюсы — в команде сейчас остались именно те люди, с которыми можно идти дальше. Планов по развитию проекта много. На стадии запуска интернет-магазин — подарки и букеты можно будет заказывать не только в Москве, а и в регионах. Но больше в новом проекте ей нравится то, что компания доставляет людям удовольствие. «Я хочу вернуть людям радость дарить подарки», — говорит Елена.

Ирина Телицына

Forbes Woman / Женщины в бизнесе
15 сентября 2010 
TRAVAIL À FAIRE
I. ComprÉhension

Faire la synthèse du texte en français.
II. Expression

Répondre en russe à la question suivante (une centaine de mots) :

Как вы думаете, в каких сферах экономики малые предприятия более эффективны, чем большие и почему ?
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