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TEXTE
«Ашан-Сити» убирает с полок телевизоры и одежду

Российское подразделение Auchan намерено поменять концепцию магазинов, работающих в России под брендом «Ашан-Сити». Доля
 пищевых продуктов на прилавках вырастет в ущерб
 непродовольственным товарам.

Изменения коснутся в первую очередь ассортимента – доля пищевых продуктов на прилавках магазинов «Ашан-Сити» будет увеличена с 60 до 80 %. 

«Мы вывели из ассортимента невостребованные в данном формате непродовольственные товары, такие как одежда, спортивные товары, телевизоры и т.п.», – поясняет Фабрис Гийе, директор гипермаркета «Ашан-Сити Марьина Роща», ставшего экспериментальной площадкой для внедрения новой «коммерческой концепции».

Вместо исчезнувших товарных категорий будут продаваться овощи и фрукты, свежая рыба, замороженные продукты и хлеб из собственных пекарен. 
В течение 2010 г. обновятся семь магазинов «Ашан-Сити» в Москве, два в Петербурге, а также магазины в Екатеринбурге, Подольске и Орехово-Зуево.

...  «Большие коробки» станут меньше

Доля непродовольственных товаров у «Ашана» была заметно выше, чем у конкурентов, к примеру у «Магнита», отмечает аналитик «ВТБ Капитал» Мария Колбина. В среднем по гипермаркетам она составляет не больше 25 %, говорит эксперт. Высокую долю в 40 %, которые были у «Ашана», скорее всего, можно объяснить тем, что сеть оперирует «большими коробками» – крупными партиями непродовольственных товаров. 

Традиционное разделение форматов по структуре спроса на конкретные категории товаров приводит к повышению эффективности, отмечает Татьяна Бобровская, аналитик БКС. 
Репозиционирование и оптимизация – стандартные меры, которые проводят ритейлеры для повышения рентабельности, соглашается Колбина. 

Пока рано говорить о том, вырастет ли с переменой концепции доля «Ашан-Сити» на рынке продовольственных товаров, отмечает Бобровская. 

Илья Зиненко 
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TRAVAIL À FAIRE

COMPRÉHENSION (10 points)
Vous rédigerez en français un compte rendu de cet article en mettant en évidence :
· la décision de la marque Auchan,

· les raisons pour lesquelles la marque a modifié sa stratégie,

· les conséquences que cette mesure peut avoir pour les consommateurs.

EXPRESSION (10 points)
Madame Svetlana Sokolova est manager dans le service approvisionnements Auchan à Moscou. Elle rédige une lettre à Monsieur Oleg Ogourtsov, manager des ventes à l’usine Lianozovski (fabricant de charcuterie). Elle le remercie pour la dernière livraison du 2 avril 2014 et lui demande d’envoyer 500 kg supplémentaires de saucisson « Doktorskaïa » avant le 15 mai 2014. 

Contenu du courrier  rédigé en russe :
· accusé de réception de la livraison du 2 avril 2014, 

· demande de livraison supplémentaire de 500 kg de saucisson « Doktorskaïa » avant le 15 mai 2014 avec la même remise de 10 %,
· souhait d’augmenter les volumes de marchandises achetées chez ce producteur de 30 % à partir du 15 juin 2014.
Адрес : OAO Лианозовский kолбасный Завод 127411, г. Москва, Дмитровское шоссе, 159.
Менеджер по продажам 
Огурцов Олег Леонидович прямой тел (495) 775-03-10‎

mail : oleg.ogourtsov@rambler.ru. 

�  доля – part - pourcentage


�  в ущерб - au détriment
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