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L’usage de la calculatrice est interdit.

Dès que le sujet vous est remis, assurez-vous qu’il est complet.

Le sujet se compose de 3 pages, numérotées 1/3 à 3/3.

TEXTE

Деньги на ностальгии

На днях в Москве открылся еще один ресторан в стиле "Back in USSR". Новый проект под названием "Керосинка" представлен пока только одним заведением в центре Москвы. Концепцию и будущее нового ресторана эксперты   оценивают по-разному. Тема ретро сегодня, безусловно, популярна, но и  предложений от рестораторов на столичном рынке уже немало. В основе концепции ресторана - стиль шестидесятых годов.  Ресторанный бизнес - растущий сегмент рынка, который остается во многом неструктурированным. 
По мнению президента брендингового агентства Depot WPF Алексея Андреева, в данном бизнесе интуиция играет не последнюю роль. Придумать для ресторана интересный образ, обыграть его в деталях интерьера и меню - под силу многим. Интрига разворачивается после открытия ресторана. Главный вопрос: попал или не попал в тему? "Стиль шестидесятых, уютная атмосфера, лояльный чек – это атрибуты массмаркета, - комментирует Алексей Андреев. - Это означает, что проект должен понравиться нетребовательному  большинству. И тут очень желательна сеть, а не монобренд. Иначе на чём  зарабатывать сначала известность, а потом и деньги?"

"Поддержание одного этого ресторана будет стоить больших усилий, а  делать из него сетевой проект будет тяжело и неэффективно, - уверен эксперт из "РестКонсалта" Станислав Мельников. - И не только потому, что фантазии не хватит, а потому, что владельцы не смогут собрать в столице такую большую аудиторию любителей ретро. В Москве уже слишком много ретроресторанов. Думаю, что стилистика ностальгии по "совковым" временам больше "не катит". В Москве уже работают кафе "СССР", рестораны "Компартия", "Главпивторг", "Служебный вход", "Союз", "Чебуречная СССР".

А вот Алексей Андреев уверен, что ретроформат ресторанов по-прежнему "работает". Россия - страна с "дефицитом истории", и поэтому любые легенды про то, "как было", находят отклик в сердцах клиентов. Ресторанные бренды, как и все прочие, должны иметь сильные рациональные и эмоциональные преимущества. "Добиться рациональных бенефитов новому заведению сейчас трудно,  - рассказывает Алексей Андреев. – в Москве с некоторых пор  удивить чем-либо гастрономическим тяжело,  да и незачем. Истинных гурманов мало, поэтому строить бизнес на высокой кухне дано не всем. А вот с эмоциональными бенефитами гораздо проще". Надеяться на успех новому бренду , по мнению эксперта, позволяют: растущий рынок, который пока ест почти всё подряд, удачный ретроформат за небольшие деньги и возможности серьёзного инвестора в случае чего переждать затянувшийся старт-ап.

Ольга Долгова, Финансовые Известия, 11.11.2010

TRAVAIL À FAIRE
I. Compréhension (10 points)
Rédiger en français un compte-rendu du texte. Vous mettrez en évidence les divergences entre les avis des experts sur le projet dont il est question.
II. Expression (10 points)
Вы работаете над проектом открытия французского ресторана в Москве. Какие рациональные и эмоциональные факторы вы будете принимать во внимание и почему?

	BTS TERTIAIRES – Groupe 1 des LVE
	Session 2014

	Russe – 
	LVE1 RUS
	Page : 3/3



