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ДОРОГА В ШКОЛУ
В деревне Мещёрское находится маленькая старая школа, единственная в округе. Аслану двенадцать лет, он живёт в деревне Ивино. Его дорога в школу - три километра через лес и через реку. В портфеле Аслана – учебники, тетради и спортивная форма – семь килограммов. Но Аслан – спортсмен, и прогулка для него – как физкультура. «До школы надо идти тридцать минут, - говорит Аслан. – Конечно, в прошлом году было тяжело : много снега и очень холодно».

В мещёрской школе двадцать девять учеников ходят в школу пешком. Ученики из деревни Мальвиново ( три километра от Мещёрского), ездят на автобусе. Другие ходят пешком. Некоторые ученики ездят с родителями на машине. «Я живу в деревне Прохорово, до школы я иду час, - рассказывает Инна. – Сначала зимой я боялась ходить одна утром : темно. Иногда даже вставать не хочу, когда думаю, что надо идти в школу. А иногда, когда погода хорошая, идти даже приятно».

«Нужен школьный автобус, иначе это смерть для деревни, - говорит Александра Масалова, директор мещёрской школы.  - Ученик может ходить в школу пешком год, максимум два или три. А потом или он дальше не будет учиться, или будет ездить с родителями в городскую школу. Автобус нужен тоже, чтобы ездить на экскурсии или в библиотеку».
В прошлом году для школьников построили специальную модель автобуса, и школьники московской области получили тридцать таких автобусов. Но этого мало. Чиновники долго думают, как решить проблему, а в это время дети ходят в школу пешком по холоду через леса, поля и реки.        

