Примерная девочка
Оля почти не знала своих родителей. Папа – офицер, мама – врач. То тундра, то тайга – зачем это маленькому ребёнку? Оля родилась на Дальнем Востоке. Когда ей был год, её привезли в Москву и отдали бабушке Иве, Иветте Тихоновне.

Бабушка была нестарой, всего пятьдесят пять, энергичной, маленькую Олю очень любила. Работала она инспектором народного образования. Оля всегда видела бабушку Иву в синем костюме, в белой блузке. Никакой косметики, никаких украшений.
Родители приезжали в отпуск только раз в год.

– Ну а с кем ты дружишь? – спрашивала мама, целуя дочку.

– Я дружу со всеми мальчиками и девочками, – отвечал ребёнок.
– Но кто твой самый лучший друг? Или подружка?

– Мой самый лучший друг – бабушка Ива и дедушка Ленин.

– Какую ты хочешь куклу? – спрашивал папа в Доме игрушки.

– Я в куклы не играю. Они бесполезные. Я играю только в полезные игрушки.

– Какие же, Оленька? – удивлялся капитан Гуськов.

– Лото с буквами, конструктор, ещё диафильмы. Они развивают. А куклы не развивают.

Папа покупал коробки с лото, диафильмы.

– Оленька, ты хочешь мороженого?

– Мороженое есть вредно. От него болит горло.

– Ну один раз можно, сейчас тепло.

– Ну, вкусно тебе? – спрашивала мама.

– Спасибо, очень вкусно, – отвечала девочка без улыбки.

– А чего вы хотите? – спрашивала бабушка Ива вечером на кухне, когда капитан нервно ходил из угла в угол, а его жена курила у открытого окна и не смотрела на мать. У ребёнка режим, ребёнок развивается нормально. Она уже умеет читать. В коллективе у неё со всеми товарищеские отношения, никаких конфликтов, никаких болезней. Что вам ещё надо? Если вам не нравится, как я воспитываю ребёнка,– пожалуйста, забирайте её.

Родители понимали, что увозить ребёнка из Москвы, из тёплого чистого дома глупо. Через два года в школу. И вообще у Иветты Тихоновны педагогическое образование, а они – какие они педагоги? Даже если ребёнок будет жить с ними в гарнизоне, всё равно не останется времени на воспитание.

Мысль о том, чтобы оставить мужа одного, видеть его только раз в году и быть рядом с дочерью, воспитывать её по-своему, Олиной маме в голову не приходила. 
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