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Dictionnaire unilingue autorisé.
L’usage de la calculatrice est interdit.
Dès que le sujet vous est remis, assurez-vous qu’il est complet.

Le sujet se compose de 3 pages, numérotées de 1/3 à 3/3.

COMPRÉHENSION ÉCRITE
DURÉE 1 HEURE - COEFFICIENT 1,5
SUPPORT 1 POUR L’ÉPREUVE (2 documents)
Document 1

Заправка Ильича. В Москве появилась первая АЗС с зарядкой для электромобилей.
18 сентября одна из автозаправочных станций (АЗС) столицы открыла специальный зарядный пункт для электромобилей. Эксперты считают это «началом эпохи признания экологически чистых машин» со стороны традиционных заправок. Ранее в Москве работали лишь функционирующие в тестовом режиме специальные зарядные станции.
Не секрет, что в последнее время вопросы экологии встают все чаще и чаще, что наиболее актуальны эти вопросы для мегаполисов, и что одним из решений является снижение вредных выбросов. Их снижение можно делать количественно за счет уменьшения транспортных средств (по этому пути идут московские власти, но это другая тема) и качественно.

Аргументы и Факты,  18 сентября 2012. 
Автор: Ирина Зверкова.   

Document 2

Extrait d’une liste de recommandations officielles, liste de conseils à l’usage des conducteurs de véhicules de transport.
www.iru.org
БЕЗОПАСНОЕ ЭКО-ВОЖДЕНИЕ ГРУЗОВЫХ АВТОМОБИЛЕЙ

Помните об экономии и экологии !

Эко-вождение является не только легким и экономичным способом сокращения потребления топлива, снижения количества выбросов в атмосферу и уменьше​ния количества дорожно-транспортных происшествий, но также является про​явлением уважительного отношения к обществу в целом. Чтобы помочь водите​лям согласовать свое поведение в рейсе в зависимости от различных ситуаций МСАТ разработал перечень рекомендаций для разумного, спокойного и безопас​ного ЭКО-вождения.

TRAVAIL À FAIRE 
Vous appuyant sur les deux documents fournis, vous rédigez en français une note de service appelant les employés de la représentation à Moscou de votre entreprise française de transport à utiliser les véhicules électriques que vous leur proposez. 

EXPRESSION ÉCRITE

DURÉE 1 HEURE - COEFFICIENT 1,5
SUPPORT 2 POUR L’ÉPREUVE

FedEx ouvre son premier espace logistique urbain à Paris.
Par Anne Kerriou, WK-transport-logistique.fr. 26/10/2012.
FedEx Express ouvre le 30 octobre 2012 son premier "espace logistique urbain" (ELU) à Paris dans le parking Pyramide géré par SAEMES. Cinq véhicules électriques assureront les livraisons et les enlèvements dans le 2ème arrondissement.

FedEx utilise des tricycles à assistance électrique pour la desserte de plusieurs arrondissements parisiens. Ils reviennent encore relativement chers à l’achat, mais représentent une avancée considérable dans la lutte contre la pollution.
« Une équipe de six coursiers confirmés, formés à l’éco-conduite, réalisera l’ensemble des livraisons et des enlèvements dans le 2ème arrondissement de Paris, grâce à l’utilisation de cinq véhicules électriques », précise le groupe américain dans un communiqué publié le 25 octobre 2012.

Les tricycles électriques et les Modec vont plus loin.
Par ailleurs, FedEx, qui assure déjà des livraisons sur plusieurs arrondissements parisiens avec des tricycles à assistance électrique de la société The Green Link et de véhicules électriques Modec, dessert désormais deux arrondissements supplémentaires (les 5ème et 6ème) par ce moyen.

Enfin, FedEx a annoncé son adhésion à la branche française de l'AVERE (association pour le véhicule électrique routier européen), association professionnelle dont la vocation est de favoriser et promouvoir l’acquisition et l’utilisation des véhicules électriques et hybrides.

Le groupe prévoit également d'ici 2020 une réduction de 30 % des émissions de CO2 de sa flotte aérienne, l'augmentation de la production d’énergies renouvelables sur site ainsi que l’achat de crédits d’énergie renouvelable.
TRAVAIL À FAIRE 
Vous travaillez dans la société MODEC, producteur de véhicules électriques. Vous rédigez en russe une note d’une dizaine de lignes, adressée au responsable des transports de la mairie de Kostroma, pour exposer l’intérêt du nouveau moyen de transport utilisé par FedEx.
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