	Классический лицей
(негосударственное образовательное учреждение)
 

	

КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ



Адрес:

пр-т Московский, д. 104а 

На карте:

Яндекс, Google.

Сайт:

www.classical-school.ru
Телефон (/факс):

259-63-55; 8-910-245-22-13; 259-63-60

Режим работы:

пн-пт 08:00-20:00

Электронная почта:

classical-school@mail.ru 

Род занятий:

Частные детские сады и школы
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Обучение в "Классическом лицее" начинается с детского сада. В группах до 12 человек. Детский сад работает в режиме полупансиона с 8.00 до 20.00.

С каждым ребёнком  в детском саду работают  психологи и логопеды. В программе психологические тренинги, на которых ребята учатся сотрудничать, уважать мир другого человека, общаться, решать конфликтные ситуации.

С 5 по 11 класс все ученики учатся по российской образовательной программе. Кроме предметов  школьной программы есть возможность выбора дополнительных: экономика, право, мировая художественная культура, дополнительный иностранный язык и т. д.

Для достижения высоких образовательных результатов используются проектная технология, технология критического мышления, методы проблемного и развивающего обучения, дебаты, критериальное оценивание. Для учащихся 5 и 8 классов проводится тренинг проектного мышления.

В 9 – 11 классах начинается профильное обучение, цель которого – подготовка к поступлению в вузы.
Имеются ускоренные и индивидуальные программы обучения. Психологические тренинговые программы и специальный тренинговый курс для старшеклассников «Азбука делового общения».
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