СИБИРСКАЯ ОДИССЕЯ

В 2006-ом году Никола Ванье переехал Россию с востока на запад на санях, на собаках. Его «Сибирская Одиссея» длилась 14 недель.  Во время своей экспедиции, в сибирской деревне Ухта, Никола Ванье дал интервью журналистам радио Коминформ.

- Какова цель вашей экспедиции?

- Самая главная цель нашей экспедиции – рассказать всем людям планеты о красоте России, о красоте Сибири и показать хрупкость окружающей природы. Репортаж, который мы делаем - для школьников, потому что они – будущее нашей планеты. Сейчас во Франции школьники наблюдают за экспедицией. Это специальная педагогическая программа.

- После поездки будет фильм. Как он будет называться, и сможет ли его увидеть российская публика?

- Название фильма будет такое же, как и название нашей экспедиции – «Сибирская Одиссея». Его будут показывать во многих странах, надеюсь, что и в России.

- Вы проехали многие тысячи километров по России. И это уже не первая экспедиция по стране. Какие у вас впечатления?

- Самые позитивные впечатления – от встреч с людьми, потому что такого гостеприимства, как в России, нигде не втретишь. Ну, а негативные впечатления – я констатирую, что природа на так чиста, как раньше, например, в горах Урала и других диких местах. Видны также результаты глобального потепления – в начале нашего путешествия мы долго не видели снега. Раньше такого не было в Сибири.

- Низкие температуры были проблемой во время экспедиции?

- Нет , у нас не было проблем с холодом. Мы были к нему готовы. Возникали другие проблемы, и не со стороны природы, а со стороны организации. Иногда было трудно найти места, где могли бы пройти собаки, информация на картах не всегда правильная. Есть дикие места, куда первые туристы пришли совсем недавно.

- Вы много лет провели в экспедициях?

- Я путешествую более 25 лет. Это вся моя жизнь! Могу сказать только, что по России я путешествую уже второй раз. Первая экспедиция была такая же долгая и трудная. Я проехал Сибирь с юга на север. А сейчас – это моя последняя большая экспедиция.

