ПУТЕШЕСТВИЕ РАДИ БУДУЩЕГО
Интернациональный фонд дикой природы WWF организует международную акцию : десять молодых людей и восемь девушек от семнадцати до двадцати лет из девяти приарктических стран примут участие в путешествии около западного берега острова Шпицберген.

Цель  этой акции – спасти белых медведей и Арктику, где из-за климатических изменений летние льды могут скоро исчезнуть.

Оборудование на борту судна «Алексей Марышев» позволит участникам делиться впечатлениями  с миром. Фотографии, видео и блоги будут публиковаться на сайте WWF. На этом сайте можно будет также познакомиться с участниками проекта. От России в Арктику поедут Дмитрий Владимиров из Воронежа и Екатерина Левицкая из Москвы. Они будут вести дневники в течение всей экспедиции.

 После экспедиции «климатические послы» вместе с WWF будут готовить предложения для 15-ой конференции ООН, чтобы убедить мировых политических лидеров принять срочные меры против изменения климата.

«В 2007-ом году был зарегистрирован рекорд минимальной площади арктических льдов, за последние двадцать лет их площадь уменьшилась в два раза», - рассказывает Алексей Кокорин, руководитель климатической программы WWF России. Никогда за всю историю арктические льды на таяли так быстро».

«Участники экспедиции увидят своими глазами беспрецендентные последствия изменения климата, - говорит Нейл Гамильтон, директор Арктической программы WWF. – Если мы не примем срочные меры, будущее поколение будет жить совсем в другом мире. Настало время защитить будущее и призвать к действию правительства всего мира.

Во время экспедиции на судне «Алексей Марышев» молодёжь из девяти стран совершит походы по острову, посетит научные станции, будет наблюдать за морскими животными. Многие из них могут исчезнуть из-за глобального потепления, например, белые медведи. Они исчезают тоже из-за браконьеров, которые их убивают каждый год.  
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