Транссиб

1/ О фильме
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Автор фильма – Марк Ямпольский, французский журналист. Это происходит в две тысячи четвёртом году, в постсоветскую эпоху. Автор снимает своё путешествие по Транссибу. Он едет из Москвы во Владивосток. Он знакомится с поссажирами и с людьми, которые работают в поезде.
2/ Жизнь в поезде 


Путешесвие начинается на Ярославском вокзале в Москве и кончается во Владивостоке. Он проезжает девять тысяч двести тридцать восемь километров. Он останавливается в Перми, Тюмени, Барабинске, на озере Байкал, в Хабаровске... Автор остановился в Порт Байкале. В транссибе есть три класса вагонов : 

- мягкий вагон (два человека в купе)
- купейный вагон (четыре человека в купе)

- плацкартный вагон (шесть человек и нет купе)
Мягкий вагон дороже, чем купейный вагон и плацкартный вагон.
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В Транссибе есть туристы, но тоже русские. Например, Марк говорит со студентами, которые были на каникулах в Москве. Они возвращаются домой. Он тоже знакомится с солдатом, который едет в Новосибирск. Для русских Транссиб – транспорт, а для туристов – легендарное путешествие по Росси!
В поезде, пассажиры могут есть в вагоне-ресторане, но это дорого и люди едят в купе. В результате, вагон-ресторан часто пустой...
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На перроне есть базарчики, где пассажиры покупают вкусные продукты, как хлеб, пирожки, картошку, яйца, икру (сто рублей / сто грамм, это очень дёшево для икры!)
Летом, женщины носят халаты, молодежь – тренировочные костюмы, и пожилые люди ходят в пижаме...
В каждом вагоне есть два проводника. Например, Марк знакомится с Джамилой, это симпатичная и энергичная девушка, с Юрием, это старый человек, и с Анатолием, который работает в вагоне-ресторане уже 35 лет.

Проводники роботают много: они убирают вагон, готовят чай, открывают и закрывают двери, следят за пассажирами на перроне. Однажды два пассажира остались на вокзале в Новосибирске.
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3/ Взгляд иностранца на Россино


Автор – француз, ему нравится жизнь в поезде. Он смотрит красивые типичные пейзажи.
Он много говорит с людьми и узнаёт русскую культуру. Например, когда путешествие заканчивается во Владивостоке, после недели в поезде, ему грустно.

4/ Вам понравился фильм?



Мне понравились пейзажи России, особенно Озеро Байкал. 

Я узнала много о России и о Транссибе. Мне интересно было видеть работу проводников, потаму что это трудная работа. Мне кажется, что в этом поезде нет времени, это очень странно! Я хотела бы совершить это путешествие.
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Проблема в поезде – это время: оно меняется каждый день. Транссиб проезжает девять часовых паясов! Часы показывают московское время, но пассажиры никогда не знают точного местного времени. Люди делают как они хотят...








