Москва́ глаза́ми францу́зских студе́нтов

 

14 студе́нтов Тулу́зской шко́лы журнали́стики прие́хали на неде́лю в сне́жную Москву́. Для ка́ждого из них э́то была́ пе́рвая пое́здка в Росси́ю. Эдуа́р Маргье́ и Матье́ Мола́р о том, как э́то бы́ло.

- Что вас бо́льше всего́ удиви́ло в э́том го́роде?

Матье́ Мола́р: Бо́льше всего́ меня́ удиви́ли разме́ры го́рода. Како́й же э́то огро́мный го́род! Зда́ния, ста́нции метро́, расстоя́ния ме́жду ста́нциями метро́. Ничего́ о́бщего с Пари́жем. 

Москва́ - э́то го́род, кото́рый живёт круглосу́точно. Ба́ры, кафе́, рестора́ны, суперма́ркеты рабо́тают днём и но́чью. В Пари́же все кафе́ рабо́тают ма́ксимум до 2-3 часо́в но́чи.

И ещё одна́ вещь, кото́рая меня́ удиви́ла – э́то полице́йские на ка́ждом углу́.

Эдуа́р Маргье́: Да, меня́ то́же порази́ли разме́ры го́рода. Огро́мные проспе́кты в це́нтре го́рода – как автостра́ды.

- А что не понра́вилось, неприя́тно удиви́ло?

Эдуа́р Маргье́: Поли́ция. Везде́ полице́йские. Под коне́ц у меня́ был овердо́з.

Коли́чество люде́й в метро́. Мы по́няли э́то в пе́рвый рабо́чий день го́да. От челове́ческих про́бкок в метро́ с ума́ мо́жно сойти́.

- Вернётесь ещё в Росси́ю?

Эдуа́р Маргье́: Да, я ду́маю, что ещё прие́ду в Росси́ю. Во-пе́рвых, я хочу́ ещё раз прие́хать в Москву́, что́бы посмотре́ть го́род, сходи́ть в музе́и, потому́ что у нас бы́ло о́чень ма́ло вре́мени. Мы да́же не сходи́ли в Пу́шкинский музе́й, ни в Мавзоле́й.
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Ну, и коне́чно, хо́чется путеше́ствовать по Росси́и, потому́ что я не ду́маю, что Москва́ – э́то Росси́я. Я бы пое́хал вме́сте с эко́логами на Байка́л де́лать репорта́жи. И ещё мы в Евро́пе все мечта́ем о Транссиби́рской магистра́ли. Я зна́ю, что ру́сские не понима́ют, почему́.

Матье́ Мола́р: Я бы о́чень хоте́л ещё прие́хать. Мне хо́чется верну́ться, что́бы уви́деть люде́й, с кото́рыми я там познако́мился. Это фантасти́ческие лю́ди. Москва – гениа́льный го́род, потому́ что мо́жно прийти́ в бар, разговори́ться с ке́м-то за сосе́дним сто́ликом и зако́нчить в 9 утра́ сле́дующего дня.
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