По щу́чьему веле́нью


Ру́сская наро́дная ска́зка (отры́вок)


Жил-был стари́к. У него́ бы́ло три сы́на: дво́е у́мных, тре́тий — дура́к Еме́ля. Бра́тья рабо́тают, а Еме́ля весь день лежи́т на пе́чке и ничего́ не де́лает. Оди́н раз бра́тья говоря́т : « Сходи́, Еме́ля, за водо́й.» А Еме́ля с пе́чки : «Неохо́та... Ну, ла́дно!»

Пошёл Еме́ля на ре́чку, проруби́л лёд, взял воды́ и вдруг увиде́л в про́руби щу́ку. Схвати́л её в ру́ку. А щу́ка говори́т ему́ челове́чьим го́лосом: «Еме́ля, Еме́ля, отпусти́ меня́ в во́ду, я тебе́ сде́лаю всё, что захо́чешь.» Отпусти́л Еме́ля щу́ку, а она и говори́т: «Когда́ что тебе́ захо́чется — скажи́ то́лько: «По щу́чьему веле́нью, по моему́ хоте́нью.»»

Еме́ля и говори́т: «По щу́чьему веле́нью, по моему́ хоте́нью — иди́те, вёдра, са́ми домо́й...». То́лько сказа́л — вёдра са́ми и пошли́. Иду́т вёдра по дере́вне, наро́д удивля́ется, а Еме́ля идёт сза́ди, смеётся... 

В друго́й раз бра́тья говоря́т ему́: «Еме́ля,  дров у нас бо́льше нет. Съе́зди в лес, наруби́.» А Еме́ля с пе́чки : «Неохо́та... Ну, ла́дно!».

Вы́шел Еме́ля из избы́ и сел в са́ни. Бра́тья ему говорят : «Что ж ты, дура́к, сел в са́ни, а ло́шадь где?» «Не на́до мне ло́шади.».  И говори́т ти́хо : «По щу́чьему веле́нью, по моему́ хоте́нью — иди́те, са́ни, в лес...» Са́ни са́ми и пое́хали, бы́стро-бы́стро. Прие́хал Еме́ля в лес и говори́т: «По щу́чьему веле́нью, по моему́ хоте́нью — топо́р, наруби́ дров, а вы, дрова́, са́ми ложи́тесь в са́ни...». Топо́р на́чал руби́ть дрова́, а дрова́ са́ми в са́ни ложа́тся. Сел на са́ни:  « По щу́чьему веле́нью, по моему́ хоте́нью — е́дьте, са́ни, домо́й...». Прие́хал домо́й - и опя́ть на печь.

Услы́шал царь о Еме́ле и посыла́ет за ним боя́рина: «Привези́ ко мне во дворе́ц дура́ка Еме́лю.». Прие́хал боя́рин в ту дере́вню, вошёл в ту избу́ и говори́т:

— Еме́ля, Еме́ля, что ты лежи́шь на печи́? Пое́дем к царю́.
— Мне и тут тепло́...
— Еме́ля, Еме́ля, у царя́ тебя́ бу́дут хорошо́ корми́ть, — пожа́луйста, пое́дем.
— А мне неохо́та...
— Еме́ля, Еме́ля, царь тебе кра́сный кафта́н пода́рит, ша́пку и сапоги́.

Еме́ля поду́мал-поду́мал:
— Ну ла́дно, уходи́, а я пото́м прие́ду.

Уе́хал боя́рин, а Еме́ля полежа́л ещё и говори́т: «По щу́чьему веле́нью,
По моему́ хоте́нью — ну-ка, печь, иди́ к царю́...»
И печь сама́ пошла́ по у́лице, по доро́ге, пря́мо к царю́.
Царь смо́трит в окно́, удивля́етя: «Э́то что за чу́до?». Боя́рин ему́ отвеча́ет: «А э́то Еме́ля на печи́ к тебе е́дет.» 

В э́то время в окно́ на него́ смотре́ла ца́рская дочь — Ма́рья-царе́вна. Еме́ля уви́дел её в окне́ и говори́т ти́хо: « По щу́чьему веле́нью,
по моему́ хоте́нью — пусть ца́рская дочь меня́ полю́бит...». 


